

# Recios combates dejan saldo muchos muertos

Intensos combates, con saldo de numerosos subversivos y soldados muertos ha habido en las últimas horas en los departamentos de Chalatenango y San Miguel, dentro de las operaciones que la Fuerza Armada realiza a nivel nacional.

Ayer por la mañana, se corrieron versiones sobre una emboscada contra una compañía de la Cuarta Brigada de Infantería, con sede en El Paraíso, pero fueron desmentidas por el Jefe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, mayor Carlos Armando Avilés.

Dijo el citado militar, que efectivos del ejército, entre ellos los Batallones Atlacatl y Sierpe, con apoyo de artillería y aviación, realizan rastreos por diversos sectores de todo el departamento de Chalatenango.

Los extremistas del FMLN-FDR, deambulan de un lugar a otro, en busca de salida, y cuando chocan con patrullas del ejército regular, hablan de masacres o de éxitos imaginarios, según explicaron los voceros oficiales.

En lo referente a bajas, manifestó el mayor Avilés, que no ha tenido bajas ninguna de las unidades dentro del marco del departamento de Chalatenango, como asegura una emisora clandestina.

Otro vocero militar, desde Chalatenango, nos dijo que diez soldados fueron traídos con la urgencia del caso a esta capital, para ser atendidos en el Hospital Militar.

Ellos fueron mordidos por murciélagos cuando pene-  
—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

**PREMIO ASIMEI.** Durante acto especial que se celebró en el Hotel Sheraton, durante la toma de posesión de la Junta Directiva de ASIMEI para el período 1985-1986, recibió el Premio ASIMEI 1985 el doctor ingeniero Ricardo Villacorta Benítez, reconocimiento que le entregó el Ing. German Orlando Vega, consistente en diploma y medalla.

## Cae extorsionista en cercanías Santa Ana

Santa Ana. Carlos Marroquín, fue capturado por agentes de la Policía de Hacienda, cuando exigía bajo amenazas pagar "impuesto de guerra" y otra lista, a quienes les enviaría cartas amenazantes para que le entregaran diversas cantidades de dinero.

de personas que mensualmente le pagaban cantidades de dinero como "impuesto de guerra" y otra lista, a quienes les enviaría cartas amenazantes para que le entregaran diversas cantidades de dinero.

Al reo le decomisaron una granada fragmentaria, dinero, una pañoleta roja con las siglas FMLN y una lista con los nombres

Carlos Marroquín Ramos fue capturado por los agentes cuando recibía  
—Pasa a la página 44—



Foto de LA PRENSA, por Larín

**ESTIMULO.** El Dr. Armando Rafael Martínez, Decano de la Facultad de Odontología de la Universidad Salvadoreña Alberto Masferrer (USAM), recibe estímulo de parte de los estudiantes de Odontología, por su meritoria labor realizada, para lograr la inauguración de las Clínicas Odontológicas.

## Sarampión amenaza a los vecinos cantones

En los cantones Primavera y Milagro de la Roca de Quezaltepeque, en el departamento de La Libertad, han sido detectados brotes de Sarampión.

La semana recién pasada murieron dos pequeños y muchos se encuentran en estado de recuperación a consecuencia de esta enfermedad que en El Salvador, representa un elevado índice de mortalidad infantil.

La forma grave en que se ha presentado el brote de Sarampión mantiene intranquilo a los habitantes de los cantones en mención, padres de familia que tienen hasta cuatro menores, se ven con el problema de que no pueden aislar al enfermo debido a que sus habitaciones constan de un solo cuarto y por ende tienen que compartirlo todos juntos, con la triste conse-  
—Pasa a la página 35—

## Hoy llega el canciller de Colombia a El Salvador

El ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, Dr. Augusto Ramírez Ocampo, llega hoy al país, en visita oficial, para entrevistarse con funcionarios de El Salvador.

Fuentes oficiales confirmaron a LA PRENSA GRAFICA, la llegada al

país del Dr. Ramírez Ocampo, junto con su señora esposa, doña Elsa Koppel de Ramírez, así como una delegación oficial.

Ramírez Ocampo, quien además es miembro del grupo de Contadora, sostendrá entrevistas con el  
—Pasa a la página 57—

## Labor de embajador en Venezuela es encomiada

Viajeros que han regresado al país, procedentes de Suramérica expresan su profunda satisfacción, por la ejemplar forma en que lleva los asuntos nacionales el embajador en Caracas, Venezuela, señor Jorge Antonio Hasbura.

Los encomios proceden de salvadoreños y también

de ciudadanos de otras nacionalidades que han tenido oportunidad de visitar la sede diplomática de nuestro país en Caracas.

El citado funcionario, cuanta vez conoce la presencia de grupos salvadoreños, en misiones oficia-  
—Pasa a la página 35—

## Reábrase rastro de la ciudad de Aguilares

En vista de que se están cumpliendo algunos de los requisitos, se ha reabierto el rastro municipal de Aguilares, departamento de San Salvador.

Así lo informó el director del Centro de Desarrollo Ganadero, Dr. Gilberto Maldonado indicando que el 25 de febrero se realizó una inspección en ese rastro por parte del Dr. Salvador Avelar y se comprobó que se están cumpliendo cuatro de los puntos que

demanda el reglamento.

El alcalde de Aguilares profesor Francisco Javier Deras, ha prometido ir cumpliendo los demás requisitos como salubridad y horarios inadecuados de destace.

La reapertura del rastro, pese a que no se han cumplido en su totalidad los puntos exigidos, se ha hecho en un afán de colaborar con la comunidad de Aguilares, dijo el Dr. Maldonado.  
—Pasa a la página 78—



—Foto de LA PRENSA, por Rosales.

**LISTADOS.** (Apastepeque). Ciudadanos de esta población interesados en hacer uso de su voto, revisan los listados donde se encuentran sus nombres, para ubicar la Urna Electoral donde tendrán que emitir el sufragio. Estos listados se encuentran en las paredes de la Alcaldía Municipal de la mencionada ciudad.

## SCIS da apoyo al pedido de Casalco

Total apoyo y respaldo al llamado que hiciera la Cámara de la Construcción (CASALCO), al gobierno de la República, con el objeto de que se rectifiquen acciones en contra de la industria de la construcción, manifiesta la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS).

En comunicado enviado a esta redacción, señalan luego que es cierto que algunas instituciones del Estado están actuando en forma anómala, lo que va en detrimento de la citada actividad.

Es bien sabido, agregan los voceros, que la industria de la construcción genera miles de miles de puestos de trabajo, y que alrededor de ella se desa-  
—Pasa a la página 78—



**CANCILLER.** Dr. Augusto Ramírez Ocampo, ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, llega hoy al país en visita oficial.

# Posible erradicación de Moscamed en C.A.

Más de 350 millones de dólares han sido las pérdidas ocasionadas por la Moscamed en Centro América y Panamá, en los últimos tres años.

Así fue dado a conocer en la reunión cumbre celebrada el pasado viernes 15 en Panamá, a donde asistieron los Ministros de Agricultura de México, Centro América y Panamá, convocados por este último país, de conformidad con los términos del Segundo Convenio de San Salvador. En la XXXII Reunión del CIRSA (Comité Internacional Regional de Sanidad Animal), del cual el OIRSA es el Organismo Ejecutivo, los Ministros de Agricultura resol-

veron apoyar las gestiones que realiza dicho organismo, juntamente con la FAO y el Departamento de Agricultura de los Estados Unidos, para erradicar a la Moscamed de Centro América y Panamá.

Según informaron, cada uno de los países se han comprometido a reforzar y ampliar sus actividades de trampa de la Moscamed con la coordinación del OIRSA para facilitar a éste la información estadística de población de moscas activas que le permita reactualizar el proyecto de factibilidad de erradicación de dicho insecto.  
—Pasa a la página 44—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

**DIPLOMAS.** El coronel Carlos Reynaldo López Nulla, subsecretario de Seguridad Pública, entrega un diploma de participación a un agente en el curso de relaciones humanas, impartido por el Lic. Alberto Reyes Rubio (extremo izquierdo). Le acompañan el Cnel. Oscar Nelson Bolaños, jefe de Tránsito; Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, director general de la Policía Nacional; y Cnel. Ricardo Alfonso Casanova, subdirector.